

足坛“出轨者”：C罗、卡卡上榜

昨天上午，网络上曝出羽毛球明星林丹出轨的消息。据爆料者称，在林丹的妻子谢杏芳怀孕期间林丹就已经出轨。其实，这种现象在体育圈十分常见，而在受到万众瞩目的足球明星球员当中，出轨的现象也十分频繁。

特里：“夫妻门”

说到出轨事件，特里的“夫妻门”绝对是非常轰动的一桩。2010年初，英国媒体曝出猛料，称特里与昔日切尔西队友布里奇的女友瓦妮莎偷情，这件事情的曝光犹如对布里奇背后捅了一刀一样。《太阳报》称进行了长期的调查，而特里一直试图控制媒体不要曝出这一消息，并且按时支付给瓦妮莎封口费。英媒甚至还接着爆料称，特里在与托妮交往期间曾经出轨12次。特里和布里奇场上相见，布里奇退出国家队，特里被剥夺队长袖标……一时间“夫妻门”震惊了英格兰乃至国际足坛。特里的妻子托妮在得知消息之后决意离婚，不过最终她决定原谅出轨的丈夫，给了他最后一次机会。经历此事之后，特里也成了不少段子调侃的对象。

吉格斯：“弟媳门”

在“夫妻门”事件被曝出一年之后的2011年，曼联传奇球星吉格斯又被曝出“弟媳门”事件，媒体报道称他和弟弟罗德里的妻子娜塔莎偷情长达8年，娜塔莎在和罗德里结婚前甚至怀着吉格斯的孩子。此事让吉格斯原本非常良好的个人形象跌至谷底，兄弟二人也彻底决裂，弟弟的婚姻也在2013年走到尽头。吉格斯曾花费15万英镑打点上下，希望封住知情人的嘴，但是丑闻依旧走漏出来，他的妻子斯泰茜得知后勃然大怒，险些与吉格斯离婚，但是双方最后重归于好。后来，吉格斯向弟弟道歉，并且获得了对方的原谅。吉格斯兄弟在VIP包厢里相谈甚欢，似乎又找回了昔日的手足之情。

鲁尼：妻子怀孕期间去嫖娼

林丹的这件事情中，爆料者称在林丹的妻子谢杏芳怀孕期间，“超级丹”就已经出轨，而鲁尼的出轨绯闻也与此类似。《世界新闻报》的消息称，鲁尼在妻子科琳怀孕期间不止一次与每次收费1200英镑的一名妓女鬼混。在几个月的交易中，他和珍妮·汤普森多次发生关系。珍妮在采访中表示：“韦恩(鲁尼)用性爱短信追逐我，给了我大量现金，他似乎并不在意自己背叛科琳。”鲁尼还喜欢在曼联外出时，邀请珍妮同行，甚至在一次曼联队内派对上，鲁尼都大胆把珍妮请来一起寻欢作乐。疯狂的鲁尼甚至曾经在科琳不在的时候邀请珍妮到自己的豪宅共度夜晚，不过遭到了珍妮的拒绝。

布冯：因出轨被赶出门

2014年初，意大利八卦媒体曝出布冯已经被妻子塞雷多娃赶出家门，原因就是他和著名女主播达米科有了一段婚外情。当年5月，八卦周刊《谁》发布了大量布冯与达米科私会的照片，他们在一家公寓里一起过夜，完全坐实了出轨传闻。达米科曾经被列为世界最性感的十大女主播之一，她曾经让西蒙尼·因扎吉陷入爱情不能自拔，而她采访



特里(左)与昔日切尔西队友布里奇的女友瓦妮莎(右)偷情



“弟媳门”令吉格斯(右)个人形象跌至谷底



▲布冯因与著名女主播绯闻被赶出家门。



▲小贝与私人助理丽贝卡的绯闻曾引起轰动。

贝克汉姆时，维多利亚也一度担心小贝难抵诱惑而试图取消采访。还有报道称，美艳的布冯妻子塞雷多娃同样出轨，此事变得极为错综复杂。后来布冯和塞雷多娃离婚，并最终和达米科走到了一起。2016年1月，布冯和达米科的儿子出生。

皮尔洛：因出轨离婚

除了布冯之外，另一位意大利老将皮尔洛也被曝出偷情事件。抓到布冯偷情的八卦杂志《谁》此番又起了重要作用，他们刊登了皮尔洛和瓦伦蒂娜当街热吻的照片。根据意媒爆料，两人从2013年开始秘密约会，而且瓦伦蒂娜已经有了皮尔洛的孩子。意大利媒体表示：“皮尔洛这位在球场上无比冷静的指挥官，这一次已经为他的瓦伦蒂

娜疯狂了。”而皮尔洛与妻子被誉为典范的婚姻也就此走到尽头，两人在结婚十多年之后最终分道扬镳。

卡卡：金童玉女童话破灭

卡卡和卡洛琳的爱情一直是众多球迷心目中的童话故事，作为虔诚的基督徒，两人婚前为彼此保留处女之身的传说一直作为佳话广为流传。至于卡卡和卡洛琳的分手原因，则是众说纷纭，有人说是败给了异地恋，有人说是因为卡洛琳忙于事业为人又太强势，但也有人说是因为卡卡有了外遇……在卡卡夫妇第一次宣布分手后，就有众多媒体曝出，卡卡与不止一位巴西女明星关系暧昧，这也直接导致了他与卡洛琳感情的破裂。卡卡平时一直给人以“暖男”的印象，却

被“劈腿”的负面新闻缠身，实在是让喜欢他的球迷不好接受。

C罗：多次出轨

C罗是许多女性爱慕的对象，而说到出轨的球员，与俄罗斯超模伊莲娜分手的葡萄牙球星便是其中之一。今年年初，C罗和伊莲娜正式宣布分手，随后“C罗出轨论”便甚嚣尘上，伊莲娜在之后接受采访时也直指C罗不够诚实。根据众多媒体的爆料，C罗在与伊莲娜相恋期间就曾多次出轨，伊莲娜起初并未察觉，最终却不得不在众多证据面前选择了分手。就在这几天，巴西名模安德瑞莎又站出来指证，称C罗在和伊莲娜交往期间与超过10个女人有染。

施魏因施泰格：“小三”上位成功

德国球星施魏因施泰格和前超模女友莎拉的恋情一度是很多球迷津津乐道的美丽故事，两人在世界大赛中也留下了热吻的经典镜头。不过在2014年世界杯之后，《图片报》却曝出施魏因施泰格疑似劈腿的消息，他的新女友是塞尔维亚网球明星伊万诺维奇。在与相恋7年的莎拉分手之后，施魏因施泰格和伊万开启了新的一段感情，并且在今年正式结婚。对于施魏因施泰格和莎拉分手一事，在2014年世界杯之后有媒体曝光称莎拉和施魏因施泰格在拜仁时的队友戈麦斯有染。此事显得扑朔迷离，不过施魏因施泰格和莎拉的7年恋情最终没能迎来完满的结局。

贝克汉姆：曾与女助理有染

说到出轨传闻，小贝与私人助理丽贝卡的绯闻无疑引起了轰动。2004年，贝克汉姆在皇马效力期间被曝与私人女助理丽贝卡·罗斯有染，而后者还将两人偷情的细节公之于众，这也令小贝与维多利亚的婚姻关系险些破裂。当时丽贝卡表示：“是我把快乐和生活重新带到了小贝身边，这两样东西是他来到马德里之后最缺少的，我喜欢我的身体，我也喜欢他的身体，其实，哪个女人不会不喜欢小贝的身体呢？”小贝则一直否认此事，并且尽力显示与妻子维多利亚共同对抗危机。后来丽贝卡遭到解雇，她的一个朋友透露丽贝卡当时哭得一塌糊涂。然而，这个小插曲并没有影响小贝和辣妹的婚姻，两人如今已经有4个孩子。

菲利普·因扎吉：情场浪子

风度翩翩的菲利普·因扎吉曾和文图拉热恋3年，两人也被一直媒体誉为一对“金童玉女”，并且一度传出两人筹备婚礼的消息。但根据意大利杂志的爆料，因扎吉由于出轨已经和文图拉分手，他先后曝出与一位叫玛丽卡的“小三”和一位洗衣店的拉丁女郎有染。在因扎吉连续被曝出两次出轨丑闻之后，两人在2011年最终分手，而尽管多次传出两人复合的消息，不过他们并没有重新走到一起，因扎吉仍然是那个著名的“情场浪子”的形象。文图拉的经纪人表示：“文图拉和因扎吉现在只是很好的朋友关系，大家都知道他们一直保持着不错的关系，我认为现在两人之间的感情更像是兄妹之间的亲情。” (泉神)

体彩大乐透

彩票，就买体彩大乐透

本期奖池 37.70 亿元

体彩大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活



竞彩周末重点赛事推荐：四大联赛皆有重头戏

2016年最后一个国家队比赛日结束后，欧洲足坛马上迎来了一个“超级周末”，四大联赛皆有重头戏上演，包括马德里德比、米兰德比、德国国家德比，以及英超的“曼联VS阿森纳”等强强对话均在同一轮进行，又到了广大高阶彩民一展身手的时机。

穆里尼奥斗法温格

北京时间11月19日晚20:30，曼联将在主场迎战阿森纳，穆里尼奥与温格两位名帅再次斗法。曼联目前落后榜首利物浦8分之多，关于穆里尼奥还“行不行”的话题已经在英格兰足坛热议了很久。而只要伊布继续发威，曼联就有能力攻破任何对手的大门。

多特蒙德满血复活

11月20日凌晨01:30，“德国国家德比”将在多特蒙德主场伊杜纳信号公园球场上演。此前几轮多特蒙德因为大面积伤病，状

态受到很大影响，不过最终还是抗住压力，欧冠小组提前出线，联赛也没有崩盘。德甲霸主拜仁慕尼黑赛季7胜3平保持不败，十分稳定，上周主力门将诺伊尔因伤错过国家队比赛，但其真实伤情可能并不严重。

马德里德比齐祖求稳

11月20日凌晨03:45，马德里竞技将在主场迎战同城死敌皇家马德里，双方近3个赛季6次在联赛交锋，马竞以4胜2平完全压制了皇马，但是在更加重要的欧冠赛场，马竞连续3个赛季败北，可见在关键比赛中还是皇马更有爆发力。

米兰德比“主队”占优

11月21日凌晨03:45，米兰德比将压轴登场。AC米兰在蒙特拉带领下成绩飙升，8胜1平3负高居意甲第三，在没引进任何大牌球员的情况下获得此佳绩堪称惊喜，不仅95

一代新秀长势喜人，何塞-索萨、费尔南德斯、帕萨利奇等边缘球员近期也屡有上佳表现。

国米新帅皮奥利从1982年开始在意甲踢球，1999年正式成为主教练，整个职业生涯几乎没有离开过意大利，在加盟国米之前，曾执教另一意甲劲旅拉齐奥，并取得了不错成绩，相信他接手后的国米会很快走上正轨。但本场德比大战，还是磨合更好的AC米兰处于上风。(体彩)



赢在体彩

中国体育彩票 国家公益彩票